

2021第二届辽宁(沈阳)小吃产业发展论坛开幕 我省将启动“辽宁名小吃街”建设



10月15日,2021第二届辽宁(沈阳)小吃产业发展论坛开幕,辽宁省商务厅副厅长何睿出席活动仪式。

本届论坛由辽宁省商务厅主办,辽宁省饭店餐饮协会承办。来自全省14个市地的商

务局领导及360余位小吃产业专家学者、饭店餐饮业行业精英、企业家出席本次行业盛会,就辽宁小吃产业发展大势进行了思维碰撞,以“小吃大产业、关乎大民生”为主题,共议合作与发展,共同见证与开启我省小吃产业发展新篇章。此次论坛是在省商务厅刚刚发布了2021“辽宁名小吃”“辽宁十大名菜”评选结果的背景下举办的,旨在探索出一条适合我省小吃产业的发展之路,做好小吃这篇“大文章”。

论坛上,中国烹饪大师刘敬贤、中国国际

食学研究所所长王喜庆、朝阳市商务局副局长刘永新、美团餐饮中心城市伙伴张宏达、辽宁省饭店餐饮协会监事长张奔腾、沈阳塔湾兴顺夜市副总经理阙红波,分别围绕“辽宁小吃行业特点与产业发展优势”“中国小吃产业价值成长和市场选择”“如何发掘地方美食文化”“辽宁小吃的传承与发展”“如何打造美食广场”等当下热门话题着重探讨了传统小吃在新时代如何准确定位自身,以互联网与大数据技术为依托,加强相关产业融合,推动生产、营销、服务、金融、物流等各相关领域的跨界合

作,进而形成更广泛的创新业态、服务模式与行业生态社区,为产业可持续发展与做大做强提供全方位支持,打造辽宁省餐饮业新的增长点。

辽宁省商务厅副厅长何睿在致辞中表示,下一步我省将以举办小吃节、美食文化节为重点,积极培育具有辽宁地域特色的美食节庆活动,启动“辽宁名小吃街”建设,开展省级美食街、辽宁餐饮名店、辽菜师傅等评选认定工作,着力做大辽宁小吃、辽菜产业。

辽沈晚报记者 王月宏

老人丢万元正发愁 民警查监控帮忙找回

“真没想到这1万元钱还能找回来,太感谢警察同志了!”拿着失而复得的存款,宽甸县永甸镇村民张大爷激动地连连向民警道谢。

10月15日10时许,宽甸县永甸派出所民警在辖区巡逻时,看到一名老人在永甸镇邮政储蓄银行附近徘徊,好像在寻找什么东西。民警随即上前询问是否需要帮助。

老人告诉民警,自己姓张,当日9时许在永甸镇邮政储蓄银行取了1.2万元钱,在回家的路上不慎将钱遗失了,但回想不起来钱包是何时何地掉落,经原路多次寻找未果。

了解情况后,民警一边安抚张大爷焦急的心情,一边对张大爷描述的路线和活动范围进行排查,并调取相关监控视频。通过监控视频回放,民警看到监控画面显示张大爷刚从银行出来,钱就掉在银行门外道边。大爷离开不久,钱被一名骑白色摩托车的村民捡走。

发现线索后,民警立即通过周边监控一路巡查,最终找到了捡走张大爷钱的村民王某,王某将捡到的1.2万元现金当场归还给了张大爷。民警叮嘱张大爷今后一定要保管好随身携带的财物。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松



民警通过查监控帮忙找回丢失的钱财。

警方供图

第二十一届沈阳国际农博会闭幕 蛹虫草、小龙虾 种植养殖项目落户沈阳

昨日,第十二届辽宁国际农业博览会暨第二十一届沈阳国际农业博览会闭幕。展会期间,沈阳市11个农业产业链招商项目成功签约,投资额44亿元。沈阳新增17家省级农业产业化龙头企业。

沈阳富虹植物油有限公司在浑南区投资20亿元人民币,建设集科普、教学、生产、工业旅游为一体的综合性产业园区,该项目也是今年全市投资额最大的农产品加工项目。辽宁弘侨生物科技有限公司投资1亿元建设全国蛹虫草“四化一体”示范种植基地项目。玉兰农业有限责任公司在沈北新区投资1000万元建设小龙虾北方繁育基地。

农博会上,大沈阳烤鸡架、即食春饼、盛京鲜花饼等农产品深加工产品也以“盛京伴手礼”的新面貌出现在市民面前。

辽沈晚报记者 王琳

促销员塞手里化妆品 大妈拿走成小偷

“大妈,您看这是专门给小孩用的,不伤皮肤。眼瞅着天冷了,您买回去给小孙子用……”接过促销员塞进自己手里的儿童润肤膏,还没等侯大妈看明白,促销员就去接待别的顾客了。一看没人搭理自己了,侯大妈也就转身离开,手里的润肤膏却没放下。

10月5日,本溪万达广场一家超市负责人来到本溪市公安局平山分局平山派出所报案,说是营业员在货架上发现一个润肤膏的空包装盒,经核对,盒内的货品被盗,该货品价值59元人民币。

虽然金额不大,平山派出所值班民警李晓亮,要进还是马上去往现场进行勘查。通过调取视频监控查看,民警确定拿走润肤膏的是一名60多岁的大妈。经过研判蹲守,10月10日,民警在大妈家附近将其抓获。

经讯问,61岁的侯大妈对自己拿走润肤膏的违法行为供认不讳。在案件处理过程中,民警了解到侯大妈平时与人为善,没有前科劣迹,本次行为虽然违法,但案值微小没有什么社会危害性,并获取了被害人谅解,适用宽大处理原则。经呈报上级机关批准,依法对侯大妈做出不予处罚的决定。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

男子挨家挨户敲门吓坏邻居 原来是患病弟弟来投奔姐姐

“有个陌生男人一直在敲我家的门,大半夜的,太吓人了!”10月7日晚,沈阳新民市公安局东蛇山子派出所接到辖区小塔子村民报警。

当地民警立即赶到现场,找到一看起来十分窘迫男子。带回派出所,经反复比对确认其身份,并找到了男子要投奔的姐姐。

据出警的民警回忆,赶到现场时,在报警人家门口看到了那名男子。该男子衣着污秽、口齿不清,腿脚看起来也不太灵便。

见民警到来,报警人连忙说:“这男的不知道哪儿来的,大半夜挨家挨户地敲门,周围邻居都被他吓坏了。”面对民警的询问,那名男子摇头摆手一直向后躲,还双手合十冲着报警人道歉,看上去并没有恶意。

由于该男子不能开口说话,且没有携带身份证件,民警只好将其先行带回派出所。

回到派出所后,该男子一直用手指着自己的嘴巴和肚子,民警猜想,他应该是饿了,便让食堂准备了饭菜。吃完饭后,民警尝试和这名男子沟通,却发现该男子既说不了话,也不会写字。

民警经过反复排查比对,最终,民警确认该男子姓李,是法库县登仕堡子镇小屯村人,但其户籍信息并未关联其他亲属。因为小屯村与小塔子村距离不算太远,民警便将该男子的照片发送给了小塔子村村委,询问是否有村民见过这个人。

不久后,民警接到反馈,有村民表示认识这名男子,说他有个姐姐几十年前嫁到了小塔子村。根据这个线索,民警很快就联系上了该男



民警帮忙联系上了该男子的姐姐。 警方供图

子的姐姐。

李大姐接到电话后很快就赶到派出所。她告诉民警,弟弟得过脑血栓,平时独自一人生活在法库县小屯村,自己嫁到新民后,姐弟俩只是逢年过节见个面。弟弟这次应该是投奔她来的,可他只记得姐姐家住在新民小塔子村,又赶上天黑不熟悉路,只能挨家挨户敲门寻找。

李大姐既心疼又感动地说,弟弟因为患病,平时走路都困难,小屯村到小塔子村有十几公里远,不知道弟弟是怎么走过来的,幸亏民警及时救助,才让姐弟俩平安团聚。

辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	11~0
	明日	多云转晴	14~0
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		40-70	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	13~8
	明日	多云	16~6
鞍山	今日	晴转多云	11~2
	明日	多云转晴	15~2
抚顺	今日	晴转多云	10~-1
	明日	阵雨转多云	12~-1
本溪	今日	晴	10~0
	明日	多云转晴	14~-1
丹东	今日	晴	11~1
	明日	多云	16~2
锦州	今日	晴转多云	12~2
	明日	多云转晴	14~2
营口	今日	晴	13~4
	明日	多云转晴	14~2
阜新	今日	晴	12~-1
	明日	多云转晴	12~-3
辽阳	今日	晴	11~0
	明日	多云	14~0
铁岭	今日	晴	10~0
	明日	多云	12~-2
朝阳	今日	晴	14~0
	明日	多云	13~0
盘锦	今日	晴	12~2
	明日	多云	14~1
葫芦岛	今日	晴	14~3
	明日	晴	15~1



气象数据来源: 中国天气网 www.weather.com.cn